



Piekary Śląskie, 2022-05-27

Znak sprawy: KO/ŚZ/TKO-3/22.

**do wszystkich zainteresowanych**  
**wyjaśnienia treści SWKO**

Dotyczy: konkursu ofert na udzielanie świadczeń zdrowotnych w zakresie opisów badań Tomografii Komputerowej za pośrednictwem systemów teleinformatycznych dla potrzeb Piekarskiego Centrum Medycznego Sp. z o.o.

Zgodnie z częścią XII Szczegółowych Warunków Konkursu Ofert o udzielenie świadczeń zdrowotnych udzielamy wyjaśnień na zadane pytania:

**Pytanie 1**

Czy Zamawiający dopuści, aby oferta została przesłana drogą mailową? np. skanem wszystkich dokumentów podpisanych za zgodność z oryginałem? Albo podpisanych elektronicznym podpisem cyfrowym? Jeśli tak to na jaki adres email?

**Odpowiedź 1**

Zamawiający dopuszcza, z zastrzeżeniem, iż oferta może być złożona w taki sposób wyłącznie na zasadach opisanych poniżej:

- 1) Po stworzeniu oferty - dokumentu elektronicznego (zaleca się w szczególności format przesłanych danych: .pdf), Oferent podpisuje ofertę kwalifikowanym podpisem elektronicznym lub podpisem zaufanym lub podpisem osobistym.
- 2) Podpisana oferta powinna zostać zaszyfrowana, tj. opatrzona hasłem dostępowym.
- 3) Ofertę należy przesłać na adres poczty elektronicznej – [sekretariat@szpital.piekary.pl](mailto:sekretariat@szpital.piekary.pl) w taki sposób, aby dotarła do Udzielającego Zamówienie w terminie, o którym mowa w części VI, pkt. 2 SWKO.
- 4) W treści przesłanej wiadomości (e-mail) z ofertą należy wskazać oznaczenie, numer i nazwę postępowania, którego oferta dotyczy oraz nazwę i adres Oferenta.
- 5) Hasło dostępu do oferty należy zamieścić w treści maila, który należy przesłać bezpośrednio po terminie, o którym mowa w części VI, pkt. 1 SWKO, wskazując jednocześnie wszystkie inne informacje dla prawidłowego dostępu do oferty, w szczególności informacje o wykorzystanym programie szyfrującym lub procedurze odszyfrowania danych zawartych w ofercie.
- 6) W treści przesłanej wiadomości (e-mail) z hasłem należy wskazać oznaczenie, numer i nazwę postępowania, którego hasło dotyczy oraz nazwę i adres Oferenta.
- 7) Po otwarciu ofert Zamawiający odszyfruje ofertę korzystając z hasła dostępu, wskazanego przez Oferenta w odrębnym mailu oraz zweryfikuje prawidłowość złożonego podpisu elektronicznego.
- 8) Oferent przesyłając ofertę / hasło żąda potwierdzenia dostarczenia wiadomości zawierającej ofertę / hasło.

## **Piekarskie Centrum Medyczne Sp. z o.o.**

**Szpital Miejski w Piekarach Śląskich**

**p.w. św. Łukasza**

ul. Szpitalna 11, 41-940 Piekary Śląskie

KRS nr 0000351024, NIP: 498-024-81-12

kapitał zakładowy 88 695 000,00 zł

www.szpital.piekary.pl

e-mail: sekretariat@szpital.piekary.pl

tel. 32 39-38-100, fax 32 39-38-101



### **Pytanie 2**

Czy Zamawiający zrezygnuje z integracji HL7 na rzecz rozwiązania polegającego na logowaniu się Zamawiającego na portal teleradiologiczny przy użyciu indywidualnego loginu i hasła, a portal ten będzie dostępny 24h na dobę 7 dni w tygodniu? W portalu tym będą widoczne wszystkie badania przesłane do opisu do teleradiologii, wszystkie wykonane opisy, a gotowy opis będzie można wydrukować, zapisać, nagrać na płytę itd. (bez integracji HL7). Będzie to wykonane poprzez integrację DICOM oraz za pomocą szyfrowanego łącza VPN.

### **Odpowiedź 2**

Nie wyrażamy zgody na modyfikację treści SWKO w zakresie rezygnacji z integracji HL7.

### **Pytanie 4**

Czy Zamawiający dopuści, aby opisy badań cito dokonywane były do 3 h?

### **Odpowiedź 4**

Nie. Termin opisu badania na cito musi być zgodny z SWKO tj. 2 godziny.

### **Pytanie 5**

Czy Zamawiający dopuści, aby opisy badań pilnych dokonywane były do 48 h?

### **Odpowiedź 5**

Nie. Termin opisu badań pilnych musi być zgodny z SWKO tj. 24 godziny.

### **Pytanie 6**

Czy Zamawiający dopuści, aby opisy badań planowych dokonywane były do 168 h?

### **Odpowiedź 6**

Nie. Termin opisu badań planowych musi być zgodny z SWKO tj. 3 dni.

### **Pytanie 7**

Czy Zamawiający udzieli zgody na zmianę zapisu "Szczegółowych warunków konkursu ofert" Część IV punkt 8.

"wyniki będą dostępne w systemie informatycznym w postaci plików pdf opatrzonych faksymile lekarza opisującego oraz podpisem elektronicznym, niezwłocznie po wykonaniu opisu badania i do czasu zintegrowania systemów informatycznych zgodnie z punktem 14."

na

"wyniki będą dostępne w systemie informatycznym w postaci plików opatrzonych faksymile lekarza opisującego, niezwłocznie po wykonaniu opisu badania i do czasu zintegrowania systemów informatycznych zgodnie z punktem 14."

### **Odpowiedź 7**

Nie wyrażamy zgody. Dostęp i sposób udostępniania wyników musi być zgodny z SWKO.

### **Pytanie 8**

Czy Zamawiający zrezygnuje z konieczności posiadania co najmniej 1 placówki gdzie w ramach wyniku badania przesyła ramki z zawartością dokumentu CDA?



**Piekarskie Centrum Medyczne Sp. z o.o.**  
**Szpital Miejski w Piekarach Śląskich**  
**p.w. św. Łukasza**

ul. Szpitalna 11, 41-940 Piekary Śląskie  
KRS nr 0000351024, NIP: 498-024-81-12  
kapitał zakładowy 88 695 000,00 zł  
www.szpital.piekary.pl  
e-mail: sekretariat@szpital.piekary.pl  
tel. 32 39-38-100, fax 32 39-38-101



**Odpowiedź 8**

Udzielający zamówienia dopuści Przyjmującego Zamówienie, który nie posiada co najmniej 1 integracji z inną placówką w formie HL7 w wersji 2.3 oraz w ramach wyniku badania przesyła ramki z zawartością dokumentu CDA. Pozostałe wymogi co do integracji oraz pozostałe zapisy SWKO bez zmian.

**Pytanie 9**

Jeśli Zamawiający nie zrezygnuje z integracji HL7 , to kto jest producentem systemu HIS w Placówce?

**Odpowiedź 9**

Udzielający Zamówienie posiada oprogramowanie firmy GABOS (WMS PACS), tj. współpracuje z IT4KAN JAKO JEDEN PRODUCENT, baza danych PACS i HIS jest wspólna, łącze symetryczne 200/200Mb.

Z poważaniem

PIEKARSKIE CENTRUM M.  
PREZES ZI

*mgr Małgorzata*

PIEKARSKIE CENTRUM MEDYCZNE Sp. z o.o.  
PROKURENT

*Izabela Bacik*

PIEKARSKIE CENTRUM MEDYCZNE Sp. z o.o.  
DYREKTOR ds. LECZNICTWA

*dr n. med. Aleksander Włodarczyk*